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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO E FISCAL 
DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS  
MUNICIPAIS DE JOÃO NEIVA — IPSJON, REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO  
DE 2025.  

Ao vigésimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, as 08h1Omin, deu-se 
inicio à reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do IPSJON, realizada no Plenário da  
Camara  Municipal de  Joao  Neiva. Após constata a existência legal de quorum, deu-se 
inicio a reunião. Registrou-se a presença dos Conselheiros Titulares Francisco de Assis 
de Sousa,  Erica  Totola de Barros, Matheus Favaro Pereira, Sandra Bortolini Favaro 
Ferreira, Nicollas Neves Soares e em substituição a conselheira titular Bruna Gabrieli 
Cometti, o membro suplente Nikolas Carlos Nunes. Além dos membros do Conselho 
estavam presentes o assessor jurídico do IPSJON Cristian Campagnaro Nunes e o 
membro do comitê de investimentos Laelio Lucas Zambon. 0 membro suplente Nikolas 
Carlos Nunes comunicou a ausência da conselheira Bruna Gabrieli Cometti, devido a 
licença por falecimento de familiar. Foi comunicado pelo membro do Comitê de 
Investimento Laelio Lucas Zambon a ausência do diretor presidente do Instituto Marcos 
Antônio Do Nascimento, por motivo de saúde. 0 Presidente iniciou a reunião discutindo 
a necessidade de um local próprio para as reuniões do Conselho. 0 membro Matheus 
Favaro Pereira sugeriu a utilização da sala de arquivo do instituto, desde que parte dos 
arquivos fossem retirados para liberação do espaço. Em seguida, o membro Matheus 
Favaro Pereira apresentou os resultados dos investimentos do mês de janeiro, que 
atingiram a meta estabelecida, mais que dobrando, conforme relatório da empresa de 
consultoria LEMA. Ele explicou como esses resultados afetaram os produtos da carteira 
montada pela empresa. 0 membro Matheus Favaro Pereira e os convidados Laelio 
Lucas Zambon e Cristian Campagnaro Nunes discutiram a estratégia de investimento 
seguida pelo Comitê de Investimento junto a empresa de consultoria LEMA. O 
presidente mencionou a conclusão do Wallyson Diogenes, consultor do núcleo técnico 
da empresa LEMA, sobre o resultado de janeiro de 2025. 0 membro Matheus Fávaro 
Pereira discorreu sobre os cenários macroeconômicos e como eles interferiram nos 
resultados dos investimentos. 0 presidente questionou o membro do comitê de 
investimento Laelio Lucas Zambon sobre o comportamento das  "Small caps"  e a 
estratégia de investimento nelas aplicadas, e teve suas dúvidas esclarecidas. 0 membro 
suplente Nikolas Carlos Nunes perguntou sobre os valores repassados ao IPSJON dos 
precatórios e teve sua dúvida esclarecida pelo assessor jurídico do instituto. 0 membro 
do Comitê de investimento Laelio Lucas Zambon lembrou do convite do presidente do 
instituto para reunião com o atuário no dia seguinte para explicação dos resultados do 
ano de 2024. A membra Sandra iniciou a discussão sobre os cargos comissionados 
criados na última sessão legislativa, realizada do dia 25 de fevereiro de 2025, e os 
possíveis impactos negativos junto ao IPSJON. Ela mencionou as justificativas dadas 
de não aumento real aos servidores do município pelo seu impacto negativo no atuário 
e questionou se a criação desses cargos comissionados não poderia ser direcionada a 
cargos efetivos, aumentando assim a base de contribuição previdenciaria ao IPSJON. 
Ela segue lembrando aos membros da responsabilidade do conselho frente ao instituto 
e informou sobre a opinião geral negativa dos servidores do município em relação ao 
resultado da votação desses projetos em regime de urgência. A nnembra Sandra e os 
demais membros do conselho deliberativo e fiscal condenaram a aprovação em regime 
de urgência das leis aprovadas, informando a necessidade de discussão maior quando 
aos impactos das referidas leis. 0 presidente e demais membros do conselho 
conversam sobre as melhorias que poderiam ocorrer na carreira dos servidores do 
município com o objetivo de combater as rotatividades nos atuais quadros do 
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funcionalismo. Após encerrada as discussões sobre o tema o presidente pergunta aos 
demais membros se a mais algum assunto a ser tratado na reunião. Nada mais 
havendo, o presidente do conselho Deliberativo e Fiscal deu a reunião por encerrada ás 
09h. 0 secretário substituto Nikolas Carlos Nunes lavrou a presente ata, que após lida 
foi aprovada á unanimidade e vai assinada por todos os presentes. 
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